Lineaariset {i}irliestelmiitga Biirit (ETT_2067)
dlikoe 1 28.10.2016

1) Laske oheisen kytkennédn 4 kQ2:n

vastuksessa kulkeva virta, sen suunta ja [ JW"'“_T B § L :

vastuksessa tuottama teho. o & : -
T | |

2) Oheisen kuvan kytkin on ollut kiinni pitkén aikaa. =il o

Hetkelld t = O kytkin aukaistaan. e e

a) Laske kelan jadnnite ja virta, kun t > 0.Merkitse, 5 ’

ndkyviin jannitteen polariteetti J' E 3 a

b) Selitd lyhyesti, mitd tarkoitetaan silld, ettd kytkin on “'{' 4T - mHC; -J

ollut suljettuna pitkén aikaa. e BRI N |

3) Operaatiovahvistimella (ideaalinen) toteutetaan kytkentd, jossa 0.40 V:n tasajénnite tulee

5,0 kQ:n vastuksen kautta operaatiovahvistimen tulonastaan. Sopivalla takaisinkytkentévastuksella
kdantdvin kytkennin vahvistukseksi saatiin -12. Kayttojannitteet ovat + 15 V.

a) Piirrd kytkentd ja laske takaisinkytkentdvastuksen resistanssi.

b) Kuinka suuri on operaatiovahvistimen 1dhdén jénnite?

¢). Operaatiovahvistimen 13ht6 kytkettiin maihin 10 kQ:n vastuksella. Kuinka suuri on
operaatiovahvistimen 1dhdon virta ja miké on sen suunta?

4) Oheisen piirin elementit ovat R =400 Q, C = 250 nF ja L =250 mH.
Kelan virta alkutilanteessa on 10,0 mA ja kondensaattorin jénnite 10 V.

a) Laske jokaisen haaran virta lahtétilanteessa. : 4:
iC 1 + ir é IR l
b) Laske v(t), kunt>=0. V \
c¢) Laske i (t), kunt>= 0. T _ _
4°

d) Jos L ja C ovat nuo annetut arvot, niin milld R:n
arvolla ollaan kriittisesti vaimennetussa tilanteessa.
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